
Q.1 以前のアンケートにて、
「海外でクレジットカードを使用したことがある」とお答えの方に伺います。
海外旅行で利用したことのある決済方法はどれですか？（複数回答可）(MA) 全体 クレジットカード 現金 電子マネー デビットカード その他

全体 432 415 326 37 18 8
96.06% 75.46% 8.56% 4.17% 1.85%

男性 306 292 234 29 14 7
95.42% 76.47% 9.48% 4.58% 2.29%

女性 126 123 92 8 4 1
97.62% 73.02% 6.35% 3.17% 0.79%

Q.2 海外旅行で利用したクレジットカードの国際ブランドはどれですか？(SA) 全体 Visa Mastercard JCB アメリカン・エキスプレス ダイナース その他

全体 432 279 57 66 23 1 6
64.58% 13.19% 15.28% 5.32% 0.23% 1.39%

男性 306 199 41 43 17 1 5
65.03% 13.40% 14.05% 5.56% 0.33% 1.63%

女性 126 80 16 23 6 0 1
63.49% 12.70% 18.25% 4.76% 0% 0.79%

Q.3 海外旅行で利用するなら、
どのようなクレジットカードをおすすめしたいですか？
最も当てはまるものを選んでください。(SA) 全体 保険が自動付帯である 国際ブランドの加盟店が多い マイルが貯まりやすい 空港ラウンジが無料で使える

付帯保険の補償内容が
充実している 現地でキャッシングできる

海外旅行時の
サポートデスクがある 手荷物の宅配サービスがある その他

全体 432 148 153 22 26 38 13 20 3 9
34.26% 35.42% 5.09% 6.02% 8.80% 3.01% 4.63% 0.69% 2.08%

男性 306 98 115 17 17 24 10 15 2 8
32.03% 37.58% 5.56% 5.56% 7.84% 3.27% 4.90% 0.65% 2.61%

女性 126 50 38 5 9 14 3 5 1 1
39.68% 30.16% 3.97% 7.14% 11.11% 2.38% 3.97% 0.79% 0.79%

Q.4 海外旅行でクレジットカードを利用する時に注意すべき点はどれですか？最も当てはまるものを選んでください。(SA)全体 紛失や盗難のリスクがある スキミングの被害を受ける可能性がある出費がかさんでしまうことがある
クレジットカードが
利用できない場所がある

付帯保険の補償が
不十分なことがある 特に注意すべきことはない その他

全体 432 155 178 29 46 13 11 0
35.88% 41.20% 6.71% 10.65% 3.01% 2.55% 0%

男性 306 105 132 22 33 8 6 0
34.31% 43.14% 7.19% 10.78% 2.61% 1.96% 0%

女性 126 50 46 7 13 5 5 0
39.68% 36.51% 5.56% 10.32% 3.97% 3.97% 0%

Q.5 海外旅行時にクレジットカードを利用するメリットはなんですか？最も当てはまるものを選んでください。(SA)全体
予想以上の出費でも
スムーズに決済できる

多額の現金を持ち歩く
必要がない 両替しなくて済む

空港ラウンジや保険などの
特典が使える その他

全体 432 62 251 101 18 0
14.35% 58.10% 23.38% 4.17% 0%

男性 306 45 185 66 10 0
14.71% 60.46% 21.57% 3.27% 0%

女性 126 17 66 35 8 0
13.49% 52.38% 27.78% 6.35% 0%


